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1. Kreuze die richtige Antwort / die richtigen Antworten an! 
     (Achtung: Für a gilt:  a > 0) 

 

 
2. Berechne. 
 

 

 Aufgabe Lösung A Lösung B Lösung C 
a) (-a)7  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

b) (-a)110  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

c) - a16  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

d) an  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

e) (-a)2n-3  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

f) a2n  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

g) a2n-1  �  positiv  �  negativ  �  nicht eindeutig 

h) 4b³ + 9b³  �  139  �  13b6  �  13b³ 

i) mx4 – mx4  �  0  �  1  �  m 

j) an · a4  �  a4n  �  an+4  �  a2+4n 

k) zx · zx  �  2zx  �  (zx)2  �  z2x 

l) x4 · x5 · xp  �  x20p  �  x9p  �  x9+p 

m) 29 : 2³  �  26  �  227  �  43 

n) cx : cy  �  cxy  �  cx-y  �  0 

o) 40  �  4  �  1  �  0 

p) 3-4  �  -81  �  81
1   �  43

1  

q) x0 · x-1  �  x-1  �  -x  �  -1 

r) -53  �  -125  �  125  �  -15 

s) z-5 : z-6  �  z-1  �  z-11 
 �  z 6

5

 
t) (-2)² · (-2)³  �  -26  �  25  �  (-2)5 

u) (a³)³  �  a6  �  a9  �  a27 

v) -(a²)5  �  a10  �  -a10  �  -a7 

a) 0,635 · 2,83  

b) 9c6 + c6  

c) 5² · 59  · 5³  

d) -0,2² · 0,2²  

e) x4 : x²  

f) (3n + 2m)0  

g) 4³ · 5³  

h) 324 : 164  

i) (cxby)1  

j) (0,22)2  

k) (d8)5  

l) (10-2)-3  


